
Voici le corrigé de l'exercice de GEOGRAPHIE sur les documents p.246 :

1. Présente les 2 documents de la page 246 :

L'un des documents est un texte et l'autre est une photographie. Ils datent de 2015. Ils nous renseignent

sur les conditions dans lesquelles les réfugiés syriens migrent vers l'Europe.

2. Quelles sont les différentes étapes du voyage de Wassim et Maya ?

Etat quitté : la Syrie  Destination : la Suède

Etats traversés : la Turquie  la Grèce, la Macédoine, la Croatie , la Hongrie, l'Autriche et l'Allemagne.

3. Quels sont les 4 modes de transport que cette famille a utilisés ?

Cette famille a utilisé la marche, le bus, le bateau et le train.

4. Quelles sont les difficultés qu'elle a rencontrées ?

La peur de rencontrer des militaires syriens ; le coût très élevé exigé par le passeur ; les mauvaises

conditions de mer ; le bateau surchargé ; les risques de collision et de naufrage ; l'attente pour l'obtention

d'un laisser-passer ; une route plus longue pour contourner un mur anti-migrants ; l'interdiction de

s'arrêter en Hongrie.

5. Qu'est-ce qui a poussé cette famille à prendre autant de risques ?

Cette famille a voulu fuir la guerre.

Voici le corrigé de l'exercice de GEOGRAPHIE sur les documents p.247 :

1. Choisis un titre pour chaque document :

document 1 . . Un riche voisin très attractif

. Une immigration sur mesure

document 2 . . Un refuge pour les demandeurs d'asile

2. Quelles sont les 2 causes des migrations entre les pays d'Amérique centrale et les Etats-Unis ?

Les 2 causes des migrations entre les pays d'Amérique centrale et les Etats-Unis sont des causes

climatiques (les inondations) et économiques (la recherche d'un travail mieux payé).

3. Sur quels critères le Canada sélectionne-t-il ses immigrés ?

Le Canada sélectionne ses immigrés sur leur niveau d'éducation (ils doivent être diplômés), leur

connaissance de la langue anglaise ou française, leur expérience de travail (ils doivent être

expérimentés) et leur âge (ils ne doivent pas avoir plus de 35 ans).


